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A questão abaixo foi resolvida em vídeo pela Equipe de Ensino do Colégio e Curso Pré-Vestibular _A_Z, líder em aprovação nas carreiras 
mais concorridas, com ensino de alta qualidade e atendimento personalizado. Acesse o site deaaz.com.br/videos-deaaz e procure pelo 
CÓDIGO abaixo. Conheça outros materiais de preparação para o vestibular e o ENEM em http://deaaz.com.br. 
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CÓDIGO: B0695 
 
QUESTÃO  
 
(ENEM 2014) Parte do gás carbônico da atmosfera é absorvida pela água do mar. O esquema representa reações que ocorrem 
naturalmente, em equilíbrio, no sistema ambiental marinho. O excesso de dióxido de carbono na atmosfera pode afetar os recifes de 
corais. 

 

 
 
O resultado desse processo nos corais é o(a) 

a) seu branqueamento, levando à sua morte e extinção. 
b) Excesso de fixação de cálcio, provocando calcificação indesejável.  
c) menor incorporação de carbono, afetando seu metabolismo energético. 
d) estímulo da atividade enzimática, evitando a descalcificação dos esqueletos. 
e) dano à estrutura dos esqueletos calcários, diminuindo o tamanho das populações. 

 
 

 
 


